

制度建设与政策研究

从华盛顿共识到后华盛顿共识:发展观的范式转变

李洪慈,王宏

东北财经大学,东北财经大学 辽宁大连116025

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 发展政策和发展观的变化集中反映了不同的经济学学派对市场与政府的作用、自由化改革和渐进式改革方式、增长与可持续发展等问题的认识。在开放的时机、速度和次序方面,盲从华盛顿共识提出的自由化、稳定化和私有化政策,以普适的政策框架推进改革是有风险的。在全球化进程中,集中精力推进国内制度建设,同时提高有益于投资、宏观经济稳定和资本流动的政策管理能力,是开放经济中发展战略的重要组成部分。

关键词 [经济发展](#) [华盛顿共识](#) [发展观](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [2005-07-023](#)

通讯作者:

李洪慈

作者个人主页: [李洪慈;王宏](#)

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(185KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(OKB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)
- ▶ [文章反馈](#)
- ▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“经济发展”的 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
 - [李洪慈](#)
 - [王宏](#)

